Объявление
о проведении в 2022 году конкурса на предоставление некоммерческим организациям грантов главы Октябрьского района 
на развитие гражданского общества

Отдел по работе с органами местного самоуправления поселений и общественностью администрации Октябрьского района объявляет о проведении в 2022 году конкурса среди некоммерческих организаций на предоставление грантов главы Октябрьского района  на развитие гражданского общества.

Конкурс проводится Отделом по работе с органами местного самоуправления поселений и общественностью администрации Октябрьского района в соответствии с порядком предоставления некоммерческим организациям (далее – Организация) грантов главы Октябрьского района на развитие гражданского общества (далее – Порядок), утвержденного постановлением администрации Октябрьского района от 04.12.2019 № 2576 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие гражданского общества в муниципальном образовании Октябрьский район».

Участники конкурса
К категории получателей грантов относятся некоммерческие организации, созданные в предусмотренных Федеральным законом N 7-ФЗ формах, чья деятельность направлена на реализацию общественно значимых проектов по направлениям, указанным в пункте 1.3 Порядка.
Критериями отбора для получателей грантов являются наличие государственной регистрации в Министерстве юстиции Российской Федерации в качестве юридического лица и соответствие видов (направлений) деятельности, содержащихся в уставе Организации, по направлениям, указанным в пункте 1.3 Порядка.

Участниками конкурса не могут быть:
- физические лица;
- коммерческие организации;
- государственные корпорации и государственные компании;
- политические партии и движения;
- государственные и муниципальные учреждения;
- общественные объединения, не являющиеся юридическими лицами;
- профессиональные союзы;
- иностранные юридические лица.

Направления конкурса
Целью предоставления гранта является оказание поддержки некоммерческим организациям, реализующим общественно значимые проекты, по следующим направлениям:
1) образование и просвещение, поддержка молодежных проектов; 
2) культура и искусство; 
3) охрана здоровья, пропаганда здорового образа жизни, физической культуры и спорта; 
4) социальное обслуживание, социальная поддержка и защита отдельных категорий граждан, поддержка семьи, материнства, отцовства и детства; 
5) защита прав граждан, поддержка институтов гражданского общества, в том числе в области охраны окружающей среды и защиты животных без владельцев.
6) охрана окружающей среды, защита животных без владельцев.
Размер гранта по каждому направлению составляет 100 000 рублей.
Порядок участия:
Заявки на участие в конкурсе представляются в Отдел по работе с органами местного самоуправления поселений и общественностью администрации Октябрьского района в форме электронных документов посредством заполнения соответствующих электронных форм, размещенных на официальном сайте конкурса в сети Интернет по адресу:  октябрьскийрайон.грантгубернатора.рф (далее - официальный сайт конкурса).
Соискатели гранта могут подать для участия в конкурсе по направлениям, установленным пунктом 1.3 Порядка не более одной заявки, в составе которой может быть не более одного проекта.
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие в конкурсе должны быть представлены в течение срока приема заявок на участие в конкурсе. Дата начала приема заявок 5 сентября 2022 года. Дата  окончания приема заявок 5 октября 2022 года.
 Информация и документы, поступившие в Отдел по работе с органами местного самоуправления поселений и общественностью администрации Октябрьского района после указанной даты, не учитываются и не рассматриваются, за исключением информации и документов, которые дополнительно запрошены у заявителя  Отделом по работе с органами местного самоуправления поселений и общественностью администрации Октябрьского района.

Информация об организаторе конкурса:
Организатор: отдел по работе с органами местного самоуправления поселений и общественностью администрации Октябрьского района
Официальный сайт конкурса: октябрьскийрайон.грантгубернатора.рф
Место нахождение: 628100, пгт. Октябрьское, ул. Калинина 39
Ответственные лица (контакты): Фролова Марина Михайловна - заведующий отделом отдел по работе с органами местного самоуправления поселений и общественностью администрации Октябрьского района
Вовк Татьяна Александровна - заведующий отделом отдел по работе с органами местного самоуправления поселений и общественностью администрации Октябрьского района
Адрес электронной почты ответственных лиц: FrolovaMM@oktregion.ru; VovkTA@oktregion.ru 
Телефон: (34678)28-013; (34678)28-162
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